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ATA DA l0'sESSÃo gxrnaonontÁma oa cÂunne MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIZADA Às tz,+o HoRAS Do DtA 0l DE FEVERETRo DE 2023.

ATA DA rn spssÃo exrneonorxÁnte oe cÂuanA MUNICInAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALTzADA Às rz:+o HoRAS Do DIA 0l DE FEvEREtRo DE 2023, NA sEDE oe cÂvnnn
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. e sassÀo Fot PRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo
ELIAS DA STT,VA NTXTON, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLrM, RTcHARDSoN connÊl oe oLrvEIRÂ, ADAn.;osÉ FocAÇA, AGUrNALDo,unômo
DE OLTVf,IRA, LEA}IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MÀNOEL HEI\IRIQUE SOARES f,
MARrA cLEIDIMAR DE Jf,sus NAScIMENTo. AUSENToU-sE o vEREADoR JoÃo RosA FILHo.
SOB A PROTEÇÂO DE DEUS, o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÃo. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀo, QUE QUEM PERTURBAR
os TRABALHoS ou DESRESnEITAR euALeuER vEREADo& spnÁ nprtneoo Do RECINTo,
er.Étra os sEREM ToMADAS MEDTDAS RErRESSTvAS, REeutstrANDo FoRÇA E ExERCER ATos
DE PODER OS POLÍCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO OA CÂTTANNA, NOS TERMOS DO ARTIGO
rzl, paRÁcnnpo 2', rNcrso ry Do REGIMENTo INTERNo. A sEGUIR, o nRESIDENTE soltcrrou
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTTU euE NÃo s-ERÁ pERMtrtDo o ABANDONo po pleNÁnto, sAlvo sE ACOMETIDO DE
MAL súBITo. NA SEeüÊNCIA, sol-rcrrou Ao VEREADoR ao.trR losÉ FocAçA PARA FAZER A
LEITURA DO PREAMBULO. A SEGUI& SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMÂR DE JESUS
NASCIMENTO PARA FAzER A LEITURA DA PASSAGEM nÍslIce. EM SEGUIDA, o NoBRE
pRESTDENTE soltctrou uM MINUTo oe srlÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM

sisLtca. DANDo coNTINUTDADE, o NoBRE pRESIDENTE sot-tcrrou eo r. spcnrrÁruo pARA

FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o t" sscRErÁRr o FEZ 
^ 

LEtruRA Do
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 013/23 (AUTORIA DA MESA DTRETORA - TRATA DA RGA
lnavlsÃo GERAL ANUAL) Dos vENCIMENToS E geNepÍcros Dos sERVIDoRES Do poDER
LEcrsLATrvo DE ARAÇoIABA DA sERRA E ALTERA o ANExo vu, TABELA nEnEnÊNcla pena
nAGAMENTo Do VALE auueNrnçÃo e o panÁcnnro 1", Do ARTTGo t2s, ToDos DA LEI
coMrLEMENTAR N.369, DE 25 DE FEVERETRo DE2022\ g nÁ ournns pnovroÊNctas o euAL,
colocADo pv olscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NOMTNAL, Fot ApRovADo poR
LTNANIMIDADE. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, o N0BRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
Itr sESSÃo gxrnnonolNÁRrA DE 2023.

SALA DAS sEssôrs, or or FEvEREtRo DE 2023.

oswALDo ELIAs n.l sn v,l Írmon
PRESIDENTE

ROBERTO DOS REIS ROLIM
r" srcnrrÁnro

RrcHÀRDsoN connÊa or olrwrnL
z'srcnrrÁnro

Rua Professor Toledo, no 668, Centro
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